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Vážená paní poslankyně, 

reaguji na Vaši ústní interpelaci, ve které žádáte odpověď, zda jsme ve válce či nikoliv, 

a dokonce se mě ptáte, zda se nacházíme skutečně ve válečném stavu. 

Je naprosto zřejmé, že právní nebo ústavní akt vyhlášení válečného stavu nenastal 

a nikdo o něm ani neuvažuje. Nicméně platí, že všichni pociťujeme přímé či nepřímé 

důsledky ruské války na Ukrajině a zároveň jsme bezesporu účastníky hybridní války, 

kterou proti nám Rusko vede. Tvrzení, že jsme ve válce v tomto metaforickém 

i konkrétním smyslu není přehnané, výraz hybridní válka je běžně používán, má svou 

jasnou definici a přesný obsah. A v tomto smyslu jsem o válce také mluvil. V pořadu 

televize Prima z 27. února 2022 jsem jasně řekl: „(Putin) vyhlásil válku. On vede válku 

s Ukrajinou. On ale vede válku i s námi. Hybridní válku. Vždyť tady kybernetické útoky, 

dezinformační válka, vždyť to zažíváme skoro každý den.“ 

Současně také platí, že Rusko porušuje mezinárodní právo a vojenskou agresí 

a válečnými zločiny útočí nejen na Ukrajinu a její obyvatele, ale ohrožuje i mezinárodní 

řád a tím i svobodný svět. To je potřeba vidět, před tím nelze zavírat oči a věci je nutno 

nazývat pravými jmény. My jsme nikomu válku nevyhlásili, žádnou válku nevedeme, ale 

nástroje hybridní války jsou používány proti nám. Naší povinností je se všemi dostupnými 

prostředky bránit a chránit bezpečnost našich občanů. 

Vláda České republiky podporuje všechny kroky, které povedou k zajištění dlouhodobého 

míru na Ukrajině. Toho je však možné dosáhnout pouze tehdy, když agresor, tedy Rusko, 

přestane s bojovými operacemi na Ukrajině a z této země se se všemi svými jednotkami 

stáhne.  
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podepsáno elektronicky 
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Vážená paní 

Margita Balaštíková 

poslankyně Poslanecké sněmovny PČR  
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Na vědomí 

 

Vážená paní 

Ing. Markéta Pekarová Adamová 

předsedkyně Poslanecké sněmovny PČR 

PRAHA 
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